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A Vállalkozói Tájékoztató új számának tartalma:
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A VAGYONADÓKRÓL SZÓLÓ TÖRVÉNY 
MÓDOSÍTÁSAI ÉS KIEGÉSZÍTÉSEI AZ 

AJÁNDÉKOZÁSI ILLETÉK RÉVÉN TÖR-
TÉNŐ ADÓZTATÁS

A vagyonadókról szóló törvény módosításairól 
és kiegészítéseiről szóló törvény az SZK Hivata-
los Közlönyének 47/2013-as számában jelent 
meg, hatályba lépésének és alkalmazása 
kezdetének dátuma pedig 2013. május 30.
Ez a törvény szabályozza az ajándékozási 
illeték révén történő adóztatás tárgyát is. 
Ezzel a törvénnyel szabályozzák azt is, hogy mi 
számít ajándékozási illeték útján történő adózás 
tárgyának, szabályozzák továbbá a jogi szemé-
lyek számára lényeges újdonságokat, az aján-
dékozási illeték hatálya alóli kivételeket, és a 
nem profitorientált (non-profit) szervezetek 
számára fontos újdonságokat is. 2. oldal

A FAKTORINGRÓL SZÓLÓ ÚJ 
TÖRVÉNY

A faktoringról szóló új törvény, amely az SZK 
Hivatalos Közlönyének 62/2013-as, 2013. 
július 16-ai számában jelent meg és 2013. 
július 24-én lépett hatályba, kivéve a 2-ik 
szakasz 2-ik bekezdését, amelynek hatályba 
lépési ideje 2014. május 1. 6. oldal

ÚJ BEJELENTÉSEK AZ ÖRÖKÖ-
SÖDÉSI ADÓ ÉS AZ AJÁNDÉKO-
ZÁSI ILLETÉK MEGHATÁROZÁ-
SÁRA ÉS AZ ABSZOLÚT JOGOK 

ÁTRUHÁZÁSI ADÓJÁRA
Új űrlapok kerültek meghatározásra, mégpedig 
az örökségi és ajándékozási adó megállapítá-
sára szolgáló adóbevallás – a PPI-3-as űrlap, 
továbbá az abszolút jogok átruházási adójának 
meghatározására/megállapítására szolgáló 
PPI-4-es űrlap, amelyeket 2013. július 6-tól 
alkalmaznak. 5. oldal

A GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK VAGYO-
NÁNAK ÉS SZOLGÁLTATÁSAINAK 

FELHASZNÁLÁSA MAGÁNCÉLOKRA 
A TULAJDONOSOK RÉSZÉRŐL

2013. május 30-tól kezdve második jövedelem-
nek számít a gazdasági társaság vagyonának és 
szolgáltatásainak magáncélokra történő felhasz-
nálása a gazdasági társaság tulajdonosa részé-
ről, a polgárok jövedelmi adójáról szóló törvény 
85-ik szakasza 1. bekezdése és 13-ik szakasza 
értelmében (az SZK Hivatlos Közlönye, 24/2001 
... 47/2013, 48/2013-as szám). 4. oldal

RENDELET ANNAK A RENDELETNEK 
A MÓDOSÍTÁSÁRÓL, AMELY MEGHA-
TÁROZZA AZOKAT A TEVÉKENYSÉ-

GEKET, AMELYEK VÉGZÉSÉNÉL NEM 
KÖTELEZŐ A FORGALOM PÉNZTÁR-

GÉPI NYILVÁNTARTÁSA
Rendeletet hoztak az olyan tevékenységek 
meghatározásáról szóló rendelet módosításá-
ról, amely tevékenységek végzése során a 
változásokat nem kötelező pénztárgépben 
rögzíteni és nyilvántartani (az SZK Hivatalos 
Közlönye 59/13-as szám). 4. oldal

A NEM FIZETETT KÖZTERHEK KAMATÁNAK 
ELSZÁMOLÁSA

BELSŐ ELLENŐRZÉS A KORLÁTOLT 
FELŐSSÉGŰ TÁRSASÁGBAN

A KÖTELEZŐ BIZTOSÍTÁSBA BEKAPCSOLT 
SZEMÉLYEK UTÁNI NYUGDÍJ- ÉS ROKKANT-
BIZTOSÍTÁS ELSZÁMOLÁSÁNAK ÉS FIZETÉ-
SÉNEK LEGKISEBB/LEGALACSONYABB 
ALAPJA

A KÖTELEZŐ EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSBA 
BEKAPCSOLT SZEMÉLYEK UTÁNI KÖTELEZŐ 
JÁRULÉK ELSZÁMOLÁSÁNAK ÉS FIZETÉSÉ-
NEK ALAPJA
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A vagyonadókról szóló törvények módosításairól és kiegészítéseiről szóló törvény az SZK Hivatalos Köz-
lönyének 47/2013-as számában jelent meg, hatályba lépésének és alkalmazása kezdetének dátuma 
pedig 2013. május 30.
Ez a törvény rendelkezik az ajándékozási illeték megadóztatása tárgyában is:
E törvény 14. szakaszának 1., 2. és 3. bekezdése szabályozza azt, hogy mi tekinthető ajándékozási 
illeték (ajándékadó) tárgyának, éspedig:
Örökösödési adó és ajándékozási illeték fizetendő a tulajdonjog és más, ingatlannal kapcsolatos jog 
alapján e törvény 2. szakaszának 1. bekezdése szerint, amennyiben az örökösök örökölnek, a megaján-
dékozottak pedig ajándékként elfogadnak valamilyen értéket, tárgyat, vagy ingatlant. 
Az ökösödési és ajándkozási illetéket fizetni kell akkor is, ha az elfogadott örökség vagy az ajándékozás 
tárgya: 

Készpénz;
Takarékbetét;
Bankbetét;
Pénzügyi kintlevőség/követelés;
Szellemi tulajdonjog;
Jármű, úszó objektum, légi közlekedési eszköz, vagy más ingóság tulajdonjoga.

Ajándéknak számít e törvény értelmében a jogi személy vagyonának térítésmentes átruházása is, ameny-
nyiben az e törvény 1., 2., és 4-6. szakaszának rendelkezései értelmében adózás tárgyának tekinthető. 
Ez a törvény határozza meg, mi nem tekinthető ajándékozási (adó)illeték tárgyának.
A törvény 14. szakasza 4. bekezdése értelmében nem tekinthető ajándéknak: 

A törvény e szakasza 1-3 bekezdéseiben felsorolt ingatlanok és ingóságok feletti jog illeték, illetve 
adó fizetése nélküli átruházása, amelyekre hozzáadott értékadót kell fizetni azokkal az előírások-
kal összhangban, amelyek a hozzáadott értékadót szabályozzák, függetlenül attól, létezik-e aján-
dékozási szerződés;
A természetes személy jövedelme azokon az alapokon, amelyek kivételt képeznek az adóztatás 
alól, illetve amelyek a polgárok jövedelemadója alapján adózás tárgyát képezik, összhangban a 
polgárok jövedelemadójára vonatkozó törvénnyel;
A jogi személynek az a jövedelme, amely bekapcsolódik a jogi személyek nyereségadójának 
elszámolási alapjába, összhangban a jogi személyek nyeresegadójáról szóló törvénnyel.

ÚJDONSÁGOK A JOGI SZEMÉLYEK ESETÉBEN amelyek a jogi személyek nyereségadójáról 
szóló törvény szerint (az SZK Hivatalos Közlönye, 25/01... és 47/13) adókötelezettségüket a PB1-es és 
a PDB űrlapokon határozzák meg, összhangban a jogi személyek nyereségadójának elszámolásáról 
szóló adóbevallás tartalmáról szóló szabályzattal (az SZK Hivatalos Közlönye, 99/10, ... 8/13).
Lényeges újdonságot jelent e törvény 3-ik szakaszának 4-ik bekezdése és 14. szakasza, amelyek meg-
szüntetik a jogi személyek ajándékozásból származó jövedelmének eddigi megadóztatását ajándékozá-
si illeték címén 2,5 %os kulcs, nyereségadóként pedig 15 %-os kulcs szerint, amennyiben a jogi személy-
nek ezt a jövedelmét beszámították a jogi személyek nyereségadójának elszámolásakor annak adóalap-
jába. Az ajándékozási illeték adófizetési kötelezettségének megszüntetése azokra a jogi személyekre 
vonatkozik, amelyek:

- a jogi személyek nyereségadójával kapcsolatos adókötelezettségüket a PB1-es és PDP űrlap-
okon határozzák meg

és
- az illetékfizetés nélkül átvett javakat (ajándék) kimutatják üzleti könyveikben a jövedelemnél. 

Ezek a jogi személyek, amikor ajándékként bizonyos javakhoz jutnak, 2013. május 30-tól kezdve nem 
kötelesek 2,5 %-os ajándékozási illetéket fizetni.
Gyakran megtörténik, hogy leírják a gazdasági társaság kötelezettségeit, amelyek szintén jövedelemnek 
számítanak (például a 433-as számláról a 679-es számla javára). Ezek a jövedelmek ugyancsak beszá-
mítanak a jogi személyek nyereségadójának adóalapjába. Amennyiben a jövedelemnek ez a formája 
2013. május 30-tól valósul meg, a gazdasági társaság többé nem köteles az adóhatóságnak bejelentést 
tenni az ajándékozási illetékről és az adóhatóság végzése alapján adót sem kell fizetnie a 2,5 %-os kulcs 
szerint. Folytatás a 3. oldalon

A VAGYONADÓKRÓL SZÓLÓ TÖRVÉNY MÓDOSÍTÁSAI ÉS 
KIEGÉSZÍTÉSEI MEGADÓZTATÁS AJÁNDÉKOZÁSI ILLETÉK RÉVÉN
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Fontos hangsúlyozni, hogy a föntebb említett gazdasági társaságok, melyek ajándékot kaptak, 
vagy jövedelmet valósítottak meg 2013. május 29-ig kötelezettségeik leírása révén, kötelesek 

bejelentést tenni az adóhatóságnál az ajándékozási illeték megfizetése miatt, és az adóhatóság végzése 
alapján megfizetni a 2,5 %-os illetéket, illetve adót. Az adókötelezettség fennállását a vagyonjogi törvény 
17-ik szakasza szabályozza, a következőképpen:
Az örökséggel kapcsolatos adókötelezettség az örökösödésről szóló végzés (határozat) jogerőre emel-
kedésének napjától áll fenn, kivéve, ha azt ez a törvény nem rendezi másképpen.
Az ajándékkal kapcsolatos adókötelezettség az ajándékozásról szóló szerződés megkötesének napjától 
áll fenn, amennyiben pedig a szerződést nem írásban kötötték – az ajándék átvételének napjától, kivéve 
ha ez a törvény nem rendelkezik másképp.
AZ AJÁNDÉKOZÁSI ILLETÉK FIZETÉSE ALÓLI KIVÉTELEK
Ugyanennek a törvénynek a 14 szakasza és 6-ik bekezdése értelmében kivételt képeznek az örökösödé-
si adó és ajándékozási illeték megfizetésekor a következő örökségek és ajándékok: 

a jogi személyben, illetve értékpapírokban való részesedés/résztulajdon; 
motorkerékpár/moped, motokultivátor, traktor, munkagép, állami légijármű, saját meghajtás (motor) 
nélküli légijármű; 
pénz, jogok, illetve holmik/tárgyak a törvényszakasz 2. és 3. bekezdéséből, amelyeket az örökös 
örököl, illetve az ajándékozott ajándékba kap ugyanattól a személytől az örökség, illetve ajándék 
100.000 dináros értékéig egyazon naptári évben, minden egyes alap szerint.

ÚJDONSÁGOK A NONPROFIT (NEM NYERESÉGORIENTÁLT) SZERVEZETEK ESETÉBEN
A nem nyereségorientált (non-profitnak is nevezett) jogi személyeket nem azzal a céllal alapították, hogy 
nyereséget valósítsanak meg, hanem más célok megvalósítására, összhangban általános aktusukkal. 
Amennyiben a jogi személy nem valósít meg jövedelmet termékek piaci értékesítésével vagy szolgáltatá-
sok nyújtásának megfizettetésével (a jogi személyek nyereségadójáról szóló törvény 1. szakaszának 3. 
bekezdése értelmében) nem köteles fizetni a jogi személyek nyereségadóját. Az ajándékok, donációk, 
dotációk és hasonló alapú jövedelmek nem számítanak a piacon megvalósított jövedelemnek.
Ezek a nem nyereségorientált szervezetek (amelyek nem valósítanak meg jövedelmet termékek piaci 
értékesítésével vagy szolgáltatások megfizettetése révén), tekintettel arra, hogy nem kötelesek a jogi 
személyek nyereségadóját fizetni, ha javakat vagy donációt kapnak ajándékként egyazon naptári évben 
ugyanattól a személytől, és annak értéke nem haladja meg a 100.000 dinárt:

- amennyiben nincs számlájuk, amely a nevükre szólna, és amelyben az ajándékozott javak szállí-
tója (az ajándékozó) elszámolta és feltüntette a hozzáadott értékadót (szerbül: PDV), kötelesek 2,5 
%-os kulcs szerint ajándékozási illetéket fizetni.

Gyakori eset, hogy a javak szállítója (az ajándékozó – hozzáadott értékadó-kötelezett) a javak ilyen átru-
házása esetén nem állít ki hozzáadott értékadós számlát (szerbül: PDV račun) a hozzáadott értékadóról 
szóló előírásokkal összhangban; ebben az esetben a a javak címzettje, az ajándékozott köteles elszá-
molni és befizetni a 2,5 %-os ajándékozási illetéket, amennyiben az egyazon naptári évben ugyanattól a 
személytól kapott ajándék, donáció, illetve javak értéke meghaladja a 100.000 dinárt.
A fentebbiek alapján felhívjuk a javak hozzáadott értékadó-köteles adományozóinak figyelmét, akik aján-
dékba (ellenszolgáltatás nélkül) adnak olyan javakat, amelyekre beszerzésükkor előzetes adóra voltak 
jogosultak (például újratermelési anyag, saját áru, késztermék és hasonlók), hogy ezeknek a javaknak az 
ellenszolgáltatás nélküli, azaz ingyenes átruházásakor kötelesek elszámolni és kifizetni a hozzáadott 
értékadót (PDV). Javasoljuk a hozzáadott értékadó-kötelezett ajándékozóknak, hogy állítsanak ki a javak 
címzettjének nevére szóló számlát a hozzáadott értékadóról szóló előírásokkal összhangban, a „meg-
jegyzés” rovatban pedig tüntessék fel, hogy az árut (javakat) ingyen, ellenszolgáltatás nélkül adják a 
donációról szóló szerződés vagy más dokumentum alapján.
Amennyiben az illeték nélküli javak adományozója olyan jogi személy, vagy vállalkozó, aki/amely nem 
hozzáadott értékadó-kötelezett, az ajándékba adott javakhoz nem állít ki hozzáadott értékadós számlát 
az ajándékozottnak, a javakat átvevő (ajándékozott) köteles adóbevallást tenni és adót (illetéket) fizetni 
a kapott javakra/ajándékra, amelynek értéke meghaladja az adómentes határt (szerbül: neoporezovani 
limit) ami 2013. május 30-tól számítva 100.000 dinárt tesz ki, az illetékes adóhatóság (adóügyi szerv) 
végzése alapján. Arra is – ismételten - felhívjuk a figyelmet, hogy ez az adómentes határérték 2013. 
május 30-ig 30.000 dinár volt.

1)
2)
 
3)
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A GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK VAGYONÁNAK ÉS 
SZOLGÁLTATÁSAINAK FELHASZNÁLÁSA MAGÁNCÉLOKRA 

A TULAJDONOSOK  RÉSZÉRŐL

1)
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3)
4)

RENDELET ANNAK A RENDELETNEK A MÓDOSÍTÁSÁRÓL, AMELY 
MEGHATÁROZZA AZOKAT A TEVÉKENYSÉGEKET, AMELYEK 

VÉGZÉSÉNÉL NEM KÖTELEZŐ A FORGALOM 
PÉNZTÁRGÉPI NYILVÁNTARTÁSA

Nem kötelező a változások nyilvántartásba vétele pénztárgépen keresztül élelmiszerek és 
italok, alkalmi ajándéktárgyak leszállítása esetén művelődési- és sportrendezvényeken, 
zenei fesztiválokon, vásárokon, kiállításokon, árumintavásárokon és más hasonló mani-
fesztációkon, amelyeken a javak és szolgáltatások fizetése a rendezvény szervezője 
részéről belső használatra kiadott bónok/jegyek révén történik, amennyiben a javak fajtá-
járól, mennyiségéről, kiskereskedelmi áráról és adókulcsáról szóló adatokat elektronikus 
úton biztosítják, amit az olyan tevékenységek meghatározásáról szóló rendelet módosítá-
sáról szóló rendelet szabályoz, amelyek végzésénél nem kötelező pénztárgépben rögzíte-
ni és nyilvántartásba venni a változásokat (az SZK Hivatalos Közlönye, 59/13-as szám).

2013. május 30-tól kezdve a gazdasági társaságok vagyonának és szolgáltatásainak a tulajdonosok 
részéről magáncélokra (saját céljaikra) való felhasználása másik jövedelemnek számít a polgárok jöve-
delmi adójáról szóló törvény 85. szakaszának 1. bekezdése és 13. szakasza értelmében (Az SZK Hiva-
talos Közlönye 24/2001... 47/2013, 48/2013).
A gazdasági társaság tulajdonosának részesedése a nyereségből és az osztalékból származó jövede-
lem továbbra is tőke alapú nyereségnek számít ennek a törvénynek a 61. szakaszával összhangban.
Rámutatunk arra a tényre, hogy a gazdasági társaság tulajdonosának vagyonát (elkülönítették) különvá-
lasztották a gazdasági társaság vagyonától, és a tulajdonos nem rendlekzhet úgy a társaság vagyoná-
val, mintha az a saját személyes vagyona lenne. 
A gazdasági társaságokról szóló törvény 18-ik szakaszában meghatározzák, hogy a gazdasági társaság 
tagja, illetve tulajdonosa visszaélést követ el, ha: 

olyan cél elérésére használja (fel) a társaságot, amely tilos számára;
használja a társaság vagyonát és úgy rendelkezik vele, mintha a sajátja lenne;
a társaságot és annak vagyonát a társaság hitelezőinek megkárosítására használja;
önmaga vagy harmadik személy haszonszerzése érdekében csökkenti a társaság vagyonát, bár 
tudta, vagy tudnia kellett volna, hogy a társaság nem tud eleget tenni kötelezettségeinek.

Visszaélés esetén a társaság hitelezője vádat emelhet a gazdasági társaság tulajdonosa(i) ellen, még-
pedig a visszaélésről tudomást szerezve hat hónapon belül, legkésőbb pedig a visszaélés napját követő 
öt éven belül. 
A gazdasági társaságok tagjai számára ajánlott a gazdasági év végén megállapított osztalék (dividenda) 
felvétele, vagy a gazdasági év során/alatt a köztes/évközi osztalék (szerbül: međudividenda) felvétele is 
azzal, hogy előzőleg döntést kell hozniuk a nyereség elosztásáról. Az évi pénzügyi jelentés elfogadásá-
ról szóló határozat mintáját, amely az egytagú társaságban megvalósított nyereség elosztását szabá-
lyozza, a Vállalkozói Tájékoztató májusi, 2013/1 számában közöltük. 
Amennyiben a gazdasági társaság tulajdonosa nem hoz döntést az osztalék kifizetéséről, hanem a 
társaság vagyonát saját szükségleteire használja, az elvett vagyon értékét a törvény 85-ik szakaszával 
összhangban más(od)ik jövedelemnek tekintik. Ez a rendelkezés nem pontosítja, hogy azonos elbírálás-
ban részesül-e a társaság tulajdonosa, aki csupán a gazdasági társaság tulajdonosa, vagy ez a megfo-
galmazás vonatkozik arra a társaságtulajdonosra is, aki egyúttal munkaviszonyban is van a saját gazda-
sági társaságában, és ilyen minőségében tulajdonítja el (veszi magához) saját szükségleteire a gazda-
sági társaság vagyonát. Éppen ezért javasoljuk, hogy várjuk meg ezzel kapcsolatban a minisztérium 
álláspontját, amelynek nyomán a törvényes rendelkezésnek ezt a hiányosságát kiküszöbölik, illetve 
elhárítják.



ÚJ BEJELENTÉSEK AZ ÖRÖKÖSÖDÉSI ADÓ ÉS AZ AJÁNDÉKOZÁSI ILLETÉK MEGHATÁROZÁSÁRA 
ÉS AZ ABSZOLÚT JOGOK ÁTRUHÁZÁSI ADÓJÁRA

A vagyonadó megállapítására/meghatározására szolgáló adóbevallások/bejelentések űrlapjairól 
szóló szabályzat módosításairól szóló szabályzatban (az SZK Hivatalos Közlönye, 59/2013-as 
szám) előírták az örökösödési adóval és ajándékozási illetékkel, valamint az abszolút jogok átruhá-
zási adójával kapcsolatos adómegállapítási bejelentések/adóbevallások új űrlapjait, mégpedig a 
következő módon: Az örökösödési adó és ajándékozási illeték megállapításának adóbevallása 
esetében – PPI-3, az abszolút jogok átruházási adója vonatkozásában pedig az adóbevallási űrlap 
– PPI-4. A rendelkezést 2013. július 6-tól alkalmazzák.
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A BELSŐ ELLENŐRZÉS A  
KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁGBAN

A korlátolt felelősségű társaságok egykamarás irányítási/igazgatási modelljénél (a társaság szer-
vei: a közgyűlés és az igazgató) a gazdasági társaságokról szóló törvény nem írja elő a felügyelő 
bizottság létrehozásának kötelezettségét, amely hivatott lenne a társaság gazdálkodásának belső 
felügyeletére és az igazgató munkája törvényességének ellenőrzésére, azzal, hogy a társaság ezt 
alapító okmányában előirányozhatja.
A kétkamarás irányítási/igazgatási modell esetén (a társaság szervei: a közgyűlés, a felügyelő 
bizottság és az igazgató), a törvény szabályozza a felügyelő bizottság létezését, amely a társaság 
gazdálkodásának belső felügyeletét végzi. A felügyelő bizottság felügyeli az igazgató munkáját és 
végzi a társaság gazdálkodása törvényességének felügyeletét is, megbízást ad az ellenőrnek 
(revizor) a társaság pénzügyi jelentésének vizsgálatára, és javasolja a közgyűlésnek a felügyelő 
(revizor) kiválasztását és munkájának díjazását.

Amennyiben az adóalany/adóköteles késik a közterhek befizetésével, köteles kamatot fizetni, 
éspedig:

- a 2012. december 31-ig eltelt időszakra a kamatot konform módzser alkalmazásával szá-
molják el,
- a 2013. január 1-től eltelt időszakra az egyszerű kamatszámítás módszerét alkalmazzák, 
azzal, hogy a módszerre való áttéréskor csupán az alapadósság képezi az elszámolási 
alapot.

A ki nem fizetett törvényes kamatra nem számolnak fel törvényes kamatot.
A kamatlábat a Szerbiai Nemzeti Bank ajánlott, illetve alapkamata magasságában határozzák 
meg, megnövelve azt 10 százalékponttal.

A BE NEM FIZETETT KÖZTERHEK KAMATÁNAK ELSZÁMOLÁSA

A KÖTELEZŐ BIZTOSÍTÁSBA BEKAPCSOLT SZEMÉLYEK UTÁNI 
KÖTELEZŐ EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI JÁRULÉK ELSZÁMOLÁSÁNAK 

ÉS FIZETÉSÉNEK ALAPJA
Az elszámolási alap, amelyre a kötelező egészségbiztosítási járulék összegét elszámolják és 
fizetik a kötelező biztosításba bekapcsolt személyek esetében 21.416,00 dinár a 2012. augusztus 
1. és 2013. október 31. közötti időszakban, és a folyó hó 15-ig kell az előző hónapra vonatkozóan 
befizetni.

A legalacsonyabb nyugdíj- és rokkantságbiztosítási elszámolási és fizetési alap azoknak a sze-
mélyeknek az esetében, akik maguk kapcsolódnak be az önkéntes nyugdíj- és rokkantsági 
biztosításba, 21.416,00 dinárt tesz ki a 2012. augusztus 1. és 2013. október 31. közötti időszak-
ra vonatkozóan, és a folyó hó 15-ig kell befizetni az előző hónapra.

A KÖTELEZŐ BIZTOSÍTÁSBA BEKAPCSOLT SZEMÉLYEK UTÁNI NYUG-
DÍJ- ÉS ROKKANTSÁG-BIZTOSÍTÁS ELSZÁMOLÁSÁNAK ÉS FIZETÉSÉ-

NEK LEGALACSONYABB ALAPJA
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ÚJ TÖRVÉNY A FAKTORINGRÓL
A faktoringról szóló törvény az SZK Hivatalos Közlönyének 62/2013-as számában 2013. július 
16-án jelent meg és 2013. július 24-én lépett hatályba, kivéve a 2-ik szakasz 2-ik bekezdését, 
amelynek hatályba lépési ideje 2014. május 1.
A faktoring lehetővé teszi a gazdasági társaságok számára, hogy diszkont értékesítéssel, 
harmadik személynek adják el számláikat-kintlevőségeiket, így jutva pénzelési forráshoz. 
A faktoring pénzügyi szolgáltatás a meglévő, de még nem esedékes, vagy jövőbeni rövidlejá-
ratú pénzügyi kinnlevőség adásvételének szolgáltatása, amely kinnlevőség alapját árueladás-
ról vagy szolgáltatás nyújtásáról szóló, hazai, vagy külföldi szerződés képezi. 
A faktoring tárgyát képezheti minden esedékessé nem vált, vagy a jövőben egészében, vagy 
részleteiben esedékessé váló rövidlejáratú pénzügyi kinnlevőség, amely áruértékesítésről, 
illetve szolgáltatás nyújtásáról szóló, jogi személyek és vállalkozók közötti szerződés alapján 
keletkezett. 
A faktoring tárgyát képezheti minden olyan esedékessé nem vált, létező, egészében, vagy 
részletében rövidlejáratú pénzügyi kinnlevősége a jogi személynek és a vállalkozónak, amely 
áruértékesítési vagy szolgáltatás-nyújtási szerződés alapján keletkezett a Szerbiai Köztársa-
ság, az autonóm tartomány vagy a helyi önkormányzati egység költségvetési eszközeinek 
felhasználóival, valamint a kötelező társadalombiztosítási eszközök felhasználójával.
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